
 
Република Србија 

ЗДРАВСТВЕНИ САВЕТ 

Број: 153-02-1080/2017-01 

Датум: 13.04.2017. године 

Б е о г р а д 

 

На основу члана 154. став 2. тачка 6. Закона о здравственој заштити (''Сл. 

Гласник РС'' 107/05) Здравствени савет Србије доноси  

 

О Д Л У К У 

 

о акредитацији програма континуиране едукације (КЕ) који су разматрани на 

основу ПРИМЕДБИна одлуку Здравственог савета од 03.03.2017.године 

 

 

Акредитовани су сви програми континуиране едукације са додељеним бодовима као 

што је наведено у документу под називом називом: Tabela-PRIMEDBE-januar 2017, који 

чини прилог ове одлуке и објављен је на интернет страници Здравственог савета 

Републике Србије истог датума када и ова Oдлука. Организатори континуиране 

медицинске едукације чији су програми акредитовани могу полазницима који успешно 

обаве едукацију додељивати број бодова наведен у збирној табели, која је у прилогу ове 

одлуке.  

 

 

Oрганизатори акредитованих програма КЕ су обавезни да доставе извештаје о 

одржаним програмима КЕ Здравственом савету Србије и надлежним коморама на 

прописаном обрасцу (образац izvestaj FORMULAR и образац promena termina 

FORMULAR) поштом и у електронској форми до 15. у месецу за програме 

континуиране едукације одржане у претходном месецу. Ако организатор на прописан 

начин не достави извештај, достави неуредан и-звештај или не обавести надлежну 

комору о промени везаној за одржавање програма -континуиране едукације, не може да 

спроводи програм континуиране едукације и не може да акредитује нове програме 

континуиране едукације шест месеци од дана одржавања програма континуиране 

едукације за који организатор није доставио извештај, доставио неуредан извештај или 

није обавестио надлежну комору о промени одржавања програма континуиране 

едукације. «Службени гласник РС», број 23/2016).  

 

Председник Здравственог савета Републике Србије 

Академик Драган Мицић  
 

http://www.zdravstvenisavetsrbije.gov.rs/dokumenta/Tabela_primedbi_JAN_2017.xlsx

